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ATA 35/2022 
 

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas e trinta 

minutos, reuniu-se a Câmara Municipal de Fazenda Vilanova – RS em caráter ordinário, com a presença 

dos vereadores: Álvaro da Silva Brandão, Ângela Bilhar, Cristina Aparecida da Rosa Silva, João Batista 

Fernandes da Silva, Leo Mota, Paulo Delcio de Souza, Sérgio Cenci Sobrinho, Tiago de Azevedo Lounai 

e Vanice Inêz Drebes. Havendo quórum regimental o Presidente Sérgio Cenci fez seus cumprimentos, 

invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão, convidando a todos para realizarem a oração do 

Pai Nosso. Prosseguiu-se a apreciação da Ata de nº 34/2022 que foi aprovada por todos. 

Correspondência: Convite para VIII Mostra do Conhecimento, Escola Estadual de Ensino Médio 

Fazenda Vilanova, a ser realizada no dia 04 de novembro. Cumprimentos da Cooperativa Certel pelo 27º 

aniversário do Município. Tribuna Livre: O Sr. Sérgio Peres, Deputado Estadual eleito partido 

Republicanos, agradeceu votação recebida no município e firmou compromisso com demandas 

vilanovenses durante seu mandato. Pedido de Informação: não houve. Indicações: 58/2022, do 

Vereador Leo Mota, indica que o Executivo Municipal em parceria com a Emater oferte aos produtores 

rurais maiores informações sobre a instalação de sistemas fotovoltaicos em propriedades rurais, que 

trazem a possibilidade de geração da própria energia, obtendo grande economia e reduzindo, em muito, o 

impacto dos sucessivos aumentos da conta de luz. Aprovada por unanimidade. Grande Expediente: não 

houve pronunciamentos. Ordem do Dia: Não houve projetos em votação. Em comissão: Projeto de Lei 

do Legislativo nº 007/2022. Pronunciamentos Pessoais: a) A vereadora Ângela Bilhar, salientou gratidão 

pela contribuição feminina de atuação da vereadora Cristina Rosa na Casa, recolocou convite para evento 

realizado pela EEEM Fazenda Vilanova e elogiou eventos realizados (37 anos do CTG Pousada dos 

Tropeiros e 5ª Edição Criança Feliz – Ponto do Real). b) Vereador João Fernandes indagou deficiência no 

assistencialismo da Emater aos agricultores vilanovenses, reivindicando maiores investimentos na 

agricultura e na mão de obra para diversificar a força de trabalho no município. c) Cristina da Rosa 

despediu-se comentando trabalho no legislativo, agradeceu apoio dos vereadores durante o período de seu 

trabalho na Casa e em especial ao Nelson de Quadros pela oportunidade de assumir sua vaga como 

vereadora. d) Leo Mota falou da importância de eventos como o Passeio Ciclístico para a atração de 

visitantes ao município o que contribui para o desenvolvimento local. Espaço de Lideranças: a) Vereador 

Paulo Delcio agradeceu Cristina pela atuação na Casa e também parabenizou pelo aniversário do 

município. b) Vereador Leo Mota opinou sobre as eleições, e mencionou carga tributária como empecilho 

para o desenvolvimento no estado. c) Vereador Àlvaro Brandão dirigiu agradecimentos à vereadora 

Cristina, parabenizou e Fazenda Vilanova pelo aniversário e refletiu necessidade de construção de mais 

quebra-molas. d) João Fernandes também parabenizou 27º aniversário do município, mencionando 

contribuição das administrações e vereadores que trabalharam pelo município de Fazenda Vilanova e 

concluiu lançando reflexão quanto ao modelo de gestão dos candidatos à presidência.  Com a palavra, o 

presidente Sérgio Cenci, parabenizou Fazenda Vilanova pelos seus 27 anos, destacando sua evolução 

desde a emancipação, parabenizou também os servidores públicos pelo seu dia, despediu-se da vereadora 

Cristina, mencionado representatividade feminina na atuação política e valoração de suplentes e 

finalizando criticou nota publicada pela Administração Municipal referente à crítica de paciente da 

Unidade Básica de saúde, Sérgio ressaltou a manifestação do Executivo como um ato de censura, uma 

ameaça à cidadã que possui sim o direito de manifestar sua opinião. Assim, nada mais havendo a tratar, o 

presidente invocou a proteção de Deus, declarando encerrada a presente sessão ordinária e convidando 

todos a participarem da próxima sessão, a ser realizada no dia sete de novembro de dois mil e vinte e dois, 

às dezoito horas e trinta minutos.  
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